



Περιστέρι, 29 Μαρτίου 2007

Αρ. πρωτ.: /29-03-2007 - (οίκοθεν)

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 05/07**

**Της αριθμ. 5ης συνεδρίασης της Επιτροπής Διεξαγωγής της Δημοπρασίας του έργου  
«ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΒΙΟΦΙΑΛ»**

Στο Περιστέρι σήμερα 29/03/2007, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00, συνήλθε στα γραφεία του Συνδέσμου, η Επιτροπή Διεξαγωγής της Δημοπρασίας του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΒΙΟΦΙΑΛ», έργο προϋπολογισμού δαπάνης δημοπρατούμενων εργασιών 7.807.234,00€ (χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ), με φορέα υλοποίησης τον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο Δυτικής Αθήνας.

Η Επιτροπή Διεξαγωγής της Δημοπρασίας για το προαναφερόμενο έργο, ορίστηκε με τις υπ' αριθμ. 27/2007 και 33/2007 αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ και αποτελείται από τους:

Σύνολο Μελών:	9	
Παρόντες:	6	<ul style="list-style-type: none"><li>ο Μόσχο Διαμαντόπουλο, Αρχιτέκτονα Μηχανικό του ΑΣΔΑ, Πρόεδρο της επιτροπής</li><li>ο Χαράλαμπο Σωτηρόπουλο, Αρχιτέκτονα Μηχανικό του ΑΣΔΑ, μέλος της επιτροπής</li><li>ο Μαρία Κάγκα, Πολιτικό Μηχανικό του ΑΣΔΑ, μέλος της επιτροπής</li><li>ο Κυριάκο Καραγιώργη, Πολιτικό Μηχανικό του Δ. Ιλίου, μέλος της επιτροπής</li><li>ο Δημήτριο Σφυρή, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, μέλος της επιτροπής</li><li>ο Γεώργιο Μαρτίνο, Πολιτικό Μηχανικό, εκπρόσωπο του Τ.Ε.Ε., μέλος της επιτροπής</li></ul>
Απόντες:	3	<ul style="list-style-type: none"><li>ο Ιωάννη Κωνσταντινόπουλο, Πολιτικό Μηχανικό, μέλος της επιτροπής</li><li>ο Δημήτριο Τσιλιμίγκα, Π.Μ. – Ε.Δ.Ε, εκπρόσωπο της ΠΕΔΜΕΔΕ, μέλος της επιτροπής</li><li>ο Θεόφιλο Βουτσινά, Ναυπηγό Μηχανικό, Δημοτικό Σύμβουλο Δ. Αιγάλεω, εκπρόσωπο της ΤΕΔΚΝΑ, αναπληρωματικό μέλος της επιτροπής</li></ul>

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, αρχίζει η συνεδρίαση της Επιτροπής. Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξετάζει την πληρότητα των φακέλων των Τεχνικών Προσφορών των εταιρειών, που συνεχίζουν τη διαδικασία,



λαμβάνοντας υπόψη την 45/07 απόφαση της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ, σύμφωνα με την οποία αποκλείεται από την συνέχιση του διαγωνισμού η εταιρεία «ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.».

Η Επιτροπή Διαγωνισμού μετά το άνοιγμα των Τεχνικών Προσφορών και την λεπτομερή καταγραφή των παρεχομένων στοιχείων (Πρακτικά 3<sup>ο</sup> /07 και 4<sup>ο</sup> /07 της Επιτροπής Διαγωνισμού), αφού έλαβε υπόψη την Διακήρυξη της Δημοπρασίας, την Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων και το Τεύχος Κανονισμού Μελετών Έργου, αποφάσισε ομόφωνα την αποδοχή των Τεχνικών Προσφορών των εταιρειών «Κ. ΠΑΤΙΔΗΣ Α.Τ.Ε.», «ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ Α.Τ.Ε.Ε.», «Α. ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗΣ Α.Τ.Ε.Ε.», «ΑΡΧΙΚΟΝ Α.Ε.», «ΤΕΡΚΑΤ Α.Τ.Ε.» και «ΙΛΙΟΝ ΕΛΛΚΑΤ Α.Τ.Ε.».

Σ' αυτό το σημείο η συνεδρίαση έγινε δημόσια.

Με βάση τα παραπάνω ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανακοινώνει στους παρευρισκόμενους ότι :

- α. Το παρόν πρακτικό, όπου έχει καταγραφεί αναλυτικά η όλη διαδικασία, θα βρίσκεται αναρτημένο στον πίνακα ανακοινώσεων του ΑΣΔΑ, για ενημέρωσή τους από την 29<sup>η</sup>/03/2007 και
- β. Ότι μπορούν εντός πέντε (05) ημερών από την ανωτέρω ανακοίνωση να υποβάλλουν τις τυχόν ενστάσεις τους, οι οποίες απευθύνονται στην Προϊσταμένη Αρχή (*άρθρο 4, παρ. 1.4 της Διακήρυξης Δημοπρασίας*).

Κατόπιν τούτου η επιτροπή κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης και συντάσσει το 5<sup>ο</sup> πρακτικό της, το οποίο υπογράφεται από τα μέλη της. Το Πρακτικό αυτό πήρε αύξοντα αριθμό 05/2007 της 5<sup>ης</sup> Συνεδρίασης της Επιτροπής Διεξαγωγής της Δημοπρασίας του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΒΙΟΦΙΑΛ»

#### **Η Επιτροπή**

1. Μόσχος Διαμαντόπουλος – Πρόεδρος
2. Χαράλαμπος Σωτηρόπουλος – Μέλος
3. Μαρία Κάγκα – Μέλος
4. Κυριάκος Καραγιώργης – Μέλος
5. Δημήτρης Σφυρής – Μέλος
6. Γεώργιος Μαρτίνος – Μέλος